

Вечера

балета

16 и 23 МАЯ в Большом зале Филармонии состоялись концерты, которые явились творческим отчетом учениц нар. арт. СССР Н. М. Дудинской, ведущей в течение многих лет большую педагогическую и репетиционную работу в театре и в хореографическом училище им. А. Я. Вагановой.

В концертах приняли участие артисты балета из класса усовершенствования Н. М. Дудинской, заслуженные артисты РСФСР Г. Кекишева, Т. Легат, солистки балета Н. Макарова, Г. Комлева, И. Корнеева, Г. Иванова, артистки Н. Солдун, М. Загурская, Н. Данилова, С. Комкова, О. Искандерова, Н. Груздева, Л. Ковалева, Н. Большакова и другие.

Яркое впечатление произвела композиция Н. М. Дудинской — «класс-концерт» в 1 отд., участники которого продемонстрировали исполнительское мастерство, высокий профессиональный уровень продолжателей традиций школы профессора А. Я. Вагановой.

С большим успехом выступили Г. Комлева, Н. Макарова, Н. Большакова, Н. Груздева в па-де-катре Ц. Пуни.

В концерте были исполнены хореографические миниатюры «Птица в клетке» на музыку Прокофьева, «Грезы любви» на муз. Листа, «Весенние воды» на муз. Рахманинова и др.; а также фрагменты из балетов «Фея кукол», «Легенда о любви», «Эсмеральда», «Ручей», «Тропюю грома», «Красный мак», «Пахита». Наряду с солистами в концерте выступили ученицы хореографического училища класса Н. М. Дудинской. Сама Наталья Михайловна Дудинская исполнила с засл. арт. РСФСР С. Викуловым классический дуэт на музыку Л. Делиба и с артистами И. Чернышевым и А. Гридиным испанский танец, поставленный испанским балетмейстером Виана Гомес де Фонсеа Херардо... Долго не смолкающие аплодисменты, корзины с цветами, огромное количество букетов...

Эти концерты явились большим радостным событием, надолго останутся в памяти зрителей, до отказа заполнивших в те вечера Большой зал филармонии.

11 За советская мет = 10" 31 мая 1988 г.